

烟台高速交警接管全市高速公路

接管当天全市查处各类违法千余起

本报9月1日讯(记者 杜晓丹 柳斌 通讯员 王国良 张洁) 9月1日0时起,烟台高速交警支队正式接管全市高速公路交通管辖权。交接当晚,四个大队全警动员,当天全市高速公路现场处罚450余起,非现场抓拍达600余起,查处机动车违规占用应急车道8起。

原蓬莱、龙口市公安局交警大队管辖的高速公路由烟台

市公安局高速公路交通警察支队龙口大队管辖,原招远、莱州市公安局交警大队管辖的高速公路由烟台市公安局高速公路交通警察支队莱州大队管辖,原栖霞、莱阳市公安局交警大队管辖的沈海高速公路由烟台市公安局高速公路交通警察支队栖霞大队管辖,原海阳、莱阳市公安局交警大队管辖的烟海高速、威青高速由烟台市公安局

局高速公路交通警察支队海阳大队管辖。

全市高速公路交通管理工作上收后,各县市区公安机关依然负有相应职责高速支队和各县市区公安机关将按照责任分工,共同担负起相应的职责。

9月1日0时之后发生的交通事故处理由高速交警支队所属的高速交警大队负责受理承办。

高速公路上发生道路交通事故涉嫌交通肇事罪或者在道路上违法驾驶机动车涉嫌危险驾驶罪,需要追究刑事责任的,由高速交警支队相关直属大队按照管辖路段分工,以大队驻地县级公安机关名义办理,由大队驻地县级公安机关协同侦查。

9月1日接管当天,全市高速公路现场处罚450余起,非现

场抓拍达600余起,查处机动车违规占用应急车道8起。

在全省高速公路报警电话12122开通前,各地高速公路报警电话依然由当地122和110接警后直接转各高速交警大队。(福山大队:6333122,莱山大队:3381070,栖霞大队:6297752,龙口大队:6297762,莱州大队:6297790,海阳大队:6297780)。

烟台首场公车网拍推迟到9月10日

本报9月1日讯(记者 焦兰清) 1日下午记者收到山东正和拍卖有限公司通告,烟台市市级机关车改取消车辆拍卖会(第一场)的网络竞价时间延期至2016年9月10日上午9:00进行。

9月1日上午9点应为烟台首场公车网络拍卖会开始时间,记者上午9点到达拍卖公司,看到公司一片繁忙景象,因为拍卖平台无法进入,导致咨询电话不断,所有工作人员也在一一对竞买人电话通知。“具体开拍时间还没定下,等

中国拍卖行业协会的通知。”一位负责人告诉记者,请所有竞买者保持电话畅通,以便工作人员电话通知。

下午,拍卖公司发来通告,因中国拍卖行业协会网络竞价平台(<http://pm.caa123.org.cn>)于2016年9月1日0时至9月6日临时进行大规模系统升级而暂停使用,烟台市市级机关车改取消车辆拍卖会(第一场)的网络竞价时间延期至2016年9月10日上午9:00进行。

据悉,此次拍卖车辆共

有85辆,车型有别克、帕萨特、雅阁、雪佛兰和面包、商务系列等。据拍卖公司蒋经理介绍,此次公车竞拍为纯网络竞拍,所有公车价格均为评估公司鉴定评估,价格略低于市场价,还是比较优惠的,起拍价最低的为一辆1500元的面包车,最高的为一辆别克车5.5万。有看好的车辆想要参加的竞买者必须在8月30日之前向拍卖公司指定账户缴纳保证金,10000元只能拍一辆车,想要多买需多交保证金。

招远第十届黄金节圆满闭幕 淘金小镇景区喜获丰收

2016年8月30日,中国金都·山东招远第十届黄金节圆满闭幕。黄金节期间,招远黄金博览苑、淘金小镇等旅游景点均喜获丰收,接待游客量达2万人,经营收入较去年同期增长90%。

黄金节期间,招远黄金博览苑、淘金小镇景区推出了一系列丰富多彩的活动,其中8月28日在淘金小镇景区举办的“应愿亚洲第一金身财神功德祈福”活动吸引了近5000名香客参与,在山东省道教协会尹清钧副会长的带领下,香客们一起祈福,祈福祖国,强盛荣昌;祈福金都,招携怀远;祈福人民,富裕安康。此外,淘金小

镇景区还与知名网红合作,推出了“网红现场直播黄金节实况”的活动,吸引了近6万名网民的关注,提升了招远黄金节的社会影响力。招远旅游局局长郝增宝局长亲临淘金小镇景区抛撒黄金,并向游客承诺,“黄金免费淘,淘到就带走”,众多游客在淘金河内淘到真金,体验“千淘万漉虽辛苦,吹尽狂沙始到金”的乐趣。

招远黄金博览苑、淘金小镇景区在黄金节期间以精彩刺激的活动体验、种类繁多的娱乐游玩、众多的民俗手工艺展示及特色的美味小吃等精彩内容受到了游客的喜爱与支持。